















### బెటాలియన్ లో వినాయకుడు లడ్డు వేలం



మధురవాడ : మహా విశాఖ బళ్లభస్థలాలలో నున్న 16 వ %జుజు% బెటాలియన్ కమాండెంట్ వి. జగదీష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో బెటాలియన్ లో నిర్వహిస్తున్న గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో గణనాథుని వద్ద ఉంచిన లడ్డును వేలం వేశారు. వేలం పాటలో హెచ్ సి.217 టి. మధుసూదన్ రావు రూ. 9516 కు లడ్డును పాడుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జగదీష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఆ గణనాథుడు ఆశీస్సులతో ఎల్లవేళలా ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో సుభిక్షంగా ఉండాలని కోరారు. అనంతరం బెటాలియన్ ప్రాంగణంలో నిజ్బంది సహకారంతో గణేష్ నిమజ్జనం కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు.

### మా సమస్యలు పరిష్కారమయ్యాయి

- సీఎం చర్యలు భేష్ - 'స్పందన'పై ప్రజల స్పందన

అమరావతి: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి స్పందన కార్యక్రమం అమలు తీరుపై అధికారులతో సచివాలయంలో బుధవారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన అధికారులతో మాట్లాడుతూ స్పందన కార్యక్రమంలో భాగంగా సమస్యలు పరిష్కరించామని చెప్పున్న వారిలో కొందరికి కాలేజీ అభిప్రాయాలు స్వీకరించాం. వీరిలో 59 శాతం మంది తమ సమస్యలను బాగానే పరిష్కరించారని సంతోష వ్యక్తం చేశారు. మిగిలిన 41 శాతం మంది ఆ సమస్యలను మరింత మెరుగ్గా పరిష్కరించవచ్చని అభిప్రాయపడ్డారు. 'జిల్లాలనుంచి కొంతమంది అధికారులను పిలిపించి వారు ఏ తరహా సమాధానాలు ఇచ్చారో వారికి చూపించి కలెక్టర్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఎమ్మార్వో, ఎంపీడీఓలతో వర్క్ షాప్ నిర్వహిస్తాం. మానవత్వం అనేది ప్రతి చర్యలో, ప్రతి అక్షరంలో కనిపించాలి. లేకపోతే వ్యవస్థ ఎందుకు నడుస్తుంది.. ఆర్డం కాని పరిస్థితి వస్తుంది. వినతులు ఇవ్వడానికి వచ్చే ప్రజలపట్ల కొన్నిచోట్ల సిబ్బంది నవ్వంగా ప్రవర్తించడం లేదన్న ఫిర్యాదులూ వస్తున్నాయి. ఇలాంటి కేసులు 2 నుంచి 5 శాతం వరకు ఉన్నాయి. వాళ్లు ఓట్లు వేస్తేనే మనం ఈ స్థాయికి వచ్చాం. మనం సేవకులమే కానీ, పాలకులం కాదు. ఈ విషయంపై కలెక్టర్లు అంతా ఎమ్మార్వోలు, ఎంపీడీఓలు, మున్సిపల్ కమిషనర్లతో మాట్లాడాలని కోరుతున్నా. పనిభారం వల్లే, మరే ఇతర కారణాలవల్లే ఇలాంటివి తలెత్తకుండా, గొప్ప ఆశయంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించామన్న విషయాన్ని మరిచిపోవద్దని స్పందన స్ఫూర్తి తగ్గకుండా చూడాలని కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ, వార్డు సచివాలయాలకు సంబంధించిన పరీక్షలను అద్భుతంగా ఎలాంటి పొరపాట్లు లేకుండా నిర్వహించినందుకు కలెక్టర్లను సీఎం ప్రశంసించారు. ఉగాది నాటికి 25 లక్షల ఇళ్ల స్థలాలు ఆక్టోబరు నుంచి ప్రారంభం కానున్న వైఎస్సార్ కంటి వెలుగుపైనా దృష్టి పెట్టాలి. ఎలాంటి పొరపాట్లు లేకుండా చూడాలి. ఆక్టోబరు 2 న గ్రామ, వార్డు సచివాలయాలు ప్రారంభిస్తున్నాం. డిసెంబర్ 1 నుంచి కొత్త పెన్షన్లు, కొత్త రేషన్ కార్డులు ఇవ్వనున్నాం.

### బజిబిసి పోటీలలో గీతం ఆర్కిటెక్ట్ జట్లు విజయం



సాగర్ నగర్: హరిత కట్టడాలను ప్రోత్సహించే ఉద్దేశ్యంతో ఆర్కిటెక్చర్ విద్యను అందించే కళాశాలలకు ఇండియన్ గ్రీన్ బిల్డింగ్ కౌన్సిల్ (బజిబిసి) ఇటీవల నిర్వహించిన వివిధ పోటీలలో గీతం స్కూల్ ఆఫ్ ఆర్కిటెక్చర్ అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు ప్రతిభ కనబరిచి ప్రోఫీలను అందుకున్నారు. డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ మోహన్ తెలిపారు. విద్యార్థుల విభాగంలో ఎమ్ఎఆర్కె విద్యార్థి నరేంద్ర మందాల ప్రథమస్థానంలో నిలవగా, అధ్యాపకుల విభాగంలో గీతం స్కూల్ ఆఫ్ ఆర్కిటెక్చర్ అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్లు టి.వి.సుబ్బారావు, రవికాంతరెడ్డి, రూపాజివారి, అనిష్టంట్ ప్రొఫెసర్లు జ్యోతిమిత్ర, లక్ష్మి హేమంత, బి.వి.హెచ్. చాతుర్వలకు బహుమతులు లభించాయని డైరెక్టర్ వెల్లడించారు. కాగా విద్యార్థుల, అధ్యాపకుల ప్రతిభను గీతం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ కె.శివరామకృష్ణ, రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ కె.వి.డి.బాలాజీ అభినందించారు.

### ఆర్థిక వ్యవస్థ అడ్డుతం.. మరి ఉద్యోగాలు ఎక్కడ..?

న్యూఢిల్లీ: కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ఆటో మొబైల్ రంగం ఒడిదుడుకులపై చేసిన వ్యాఖ్యలు, దేశంలో ఆర్థిక మంద గనంపై, ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత అభిషేక్ సింఘ్ తీవ్రంగా విమర్శించారు. సింఘ్ ట్వీట్ల ద్వారా 5 ప్రతియస్థ ఆర్థిక వ్యవస్థగా దేశాన్ని తీర్చిదిద్దడామని ఇచ్చిన హామీని ఎలా నెరవేరుస్తారని మోదీని ప్రశ్నించారు. 'మోడీజీ ట్వీట్ల ఫాలోయర్లు 50 మిలియన్లు దాటింది. ఆర్థిక వ్యవస్థ 5 ప్రతియస్థ దాటుతుందని చెబుతున్నారు? మరి ఎందుకు యువకులకు ఉద్యోగాలు రావడం లేదు..? దీనికి కూడా వివక్షలే కారణమంటారా? ఉబర్, ఓలా వచ్చి అంతా నాశనం చేసింది' అని సింఘ్ ఓ ట్వీట్లో పేర్కొన్నారు. 'మంచి జరిగితే మేమే చేశామని చెడు జరిగితే ఇతరులే చేశారని చెప్పడం, ప్రజలు మిమ్మల్ని అలాంటప్పుడు ఎందుకు ఎన్నుకోవాలి అని మరో ట్వీట్లో సింఘ్ వ్యంగ్యంగా విమర్శించారు.

### అవినీతిలేని పాలనే సీఎం జగన్ ధ్యేయం

ఆదరణ పథకం లబ్ధిదారులకు పనిముట్లు పంపిణీ ప్రతిపక్షాలు ఓర్వలేకే బిమర్శలు చేస్తున్నాయి రాష్ట్ర పర్యాటక మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు

భీమునిపట్నం: భీమిలి మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఆనందపురం, పద్మనాభం, భీమిలి మండలాల లబ్ధిదారులకు ఆదరణ పథకం పనిముట్లు పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర పర్యాటక, యువజన విభాగం శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై పంపిణీ చేశారు. భీమిలి నియోజకవర్గం ఆదరణ పథకం లబ్ధిదారులకు అన్ని వృత్తులకు సంబంధించి 110 పనిముట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో పారదర్శకమైన పాలన అందిస్తుంటే ప్రతిపక్షాలు ఓర్వలేక తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తున్నారని చెప్పారు. మూడు నెలల్లో నాలుగు లక్షల మందికి ఉద్యోగాలు కల్పించిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి దే అన్నారు. రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించేందుకు జగన్మోహన్ రెడ్డి పోరాడుతున్నారని అన్నారు. రాజ్ యే రోజులలో అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపట్టనున్నారని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో అవినీతి లేని పాలన కోసం జగన్ పోరాడుతున్నారని చెప్పారు. భవిష్యత్తులో ఇంకా నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు అందించేందుకు జగన్మోహన్ రెడ్డి నిర్ణయంగా ఉన్నారని తెలిపారు. ప్రతి ఏటా పెదలకు 5 లక్షలు ఇండ్లస్థలాలు

